

В Петербурге состоялись демонстрации чайной церемонии профессора «Урасэнкэ»
г-жи Кацура

27 ноября 2014 г.

Генеральное консульство Японии в Санкт-Петербурге

20 ноября в Доме дружбы и Санкт-Петербургском доме национальностей профессор японской чайной школы «Урасэнкэ» г-жа Юко КАЦУРА провела демонстрации чайной церемонии для петербуржцев. На мероприятиях, организованных Генеральным консульством Японии в Санкт-Петербурге, Японским фондом и НП «Санкт-Петербургским клубом по изучению чайного искусства Тяною», г-жа Кацура ознакомила участников с основными идеями чайного искусства посредством объяснения истории и назначения утвари, показа фильма о порядке чайной церемонии, а также демонстрации церемонии. В конце демонстраций все участники попробовали чай со сладостью.



